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第１９回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和５年６月１３日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   松 村 眞理子 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           矢 吹 翔 太 

 

 

 

 



 - 2 - 

（議事日程） 

日程第１  報告事項  令和５年第２回区議会定例会一般質問通告について 

日程第２  報告事項  令和５年度児童生徒数・学級数について 

日程第３  報告事項  令和５年度目黒区・東城区・中浪区との三区間交流 

 事業について 

日程第４  報告事項  令和６年「二十歳(はたち)のつどい」の開催について 

（案） 

日程第５  報告事項  教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第６  報告事項  令和５年度学級閉鎖等の状況（６月１２日現在） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和５年第１９回目黒区教育委員会定例会を開会します。 

        本日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、片山委員  

です。 

それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和５年第２回区議会定例会一般質問通告について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

        

（日程第２  令和５年度児童生徒数・学級数について（報告事項）） 

        

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  令和５年度目黒区・東城区・中浪区との三区間交流事業について

（報告事項）） 

        

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     言葉の違いはありますが、オンラインで子ども同士が話し合

うような交流を行うことは出来るのでしょうか。 

○教育指導課長 ９月下旬にオンラインライブによる直接交流を行いますが、

通訳者を配置し、中国語、韓国語の対応により、直接言葉を交わ

していく予定です。 

○委員     三区間交流がいつから始まっているのか教えてください。 

○教育指導課長 平成２９年度から実施しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和６年「二十歳のつどい」の開催について（案）（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     今回は、１部制で１時間とのことですが、前回と比較して、時

間は長くなるのでしょうか。 

○生涯学習課長 前回は、第１部、第２部の２回開催しており、各４５分ずつで

したが今回は１部制となり、若干時間は長くなります。また、前

回は、その後の歓談の場はありませんでしたが、来年は歓談の場

も開放しますので、トータルの時間としては歓談時間も含め、長

くなるものと考えています。 

○教育長    資料裏面の参考資料に②区出席者として区長、教育長、教育委

員と記載されていますが、正確には、主催者が区長で、教育長と

教育委員は来賓という位置づけではないでしょうか。 

○生涯学習課長 教育長ご指摘のとおり、区長が主催ですので、教育長、教育委  

       員は来賓の位置づけとなります。 

○教育長    この事業は、区が主催者であって、教育委員会が補助執行とい

う形で実施していることを改めて確認しておきます。 

〇教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第６を議題とします。 

 

 

（日程第６  令和５年度学級閉鎖等の状況（６月１２日現在）（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 
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〇教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前１０時６分閉会） 

 

 

 


